

JUDEȚUL SATU MARE
CONSILIUL JUDEȚEAN SATU MARE

Adm. Județean
25.02.2018
398

CRC
de un Knolly
07.03.2018

ROMANIA - JUDEȚUL SATU MARE	
CONSILIUL JUDEȚEAN SATU MARE	
INTRARE	Nr. 1093
IESIRE	
Ziua 22	Luna 03 Anul 2018

RAPORT

**privind activitatea COMISIEI JURIDICE, DE DISCIPLINA, ADMINISTRATIE PUBLICA,
RELATII CU CETATENII si PROBLEME ALE MINORITATILOR
pentru anul 2017**

În calitate de consilier județean, în anul 2017 am participat la ședințele ordinare și extraordinare ale consiliului județean, respectiv la ședințele Comisiei juridice, de disciplină, administrație publică, relații cu cetățenii, probleme ale minorităților, în calitate de presedinte al acestei comisii.

În cursul anului 2017, comisia juridică, de disciplină, administrație publică, relații cu cetățenii, probleme ale minorităților a avut un număr de 19 (nouăsprezece) ședințe.

Au fost eliberate un număr de 18 rapoarte de specialitate. În principal, s-au acordat avize favorabile pentru proiectele de hotărâre pentru validare de mandate în diferite organisme, aprobarea organigramei, statului de funcții ale aparatului de specialitate, precum și ale instituțiilor și serviciilor publice de interes județean, proiecte de hotărâre privind darea în administrare, dare în folosință a unor spații, aprobarea unor acorduri de parteneriat, aprobarea Programului anual pentru acordarea de finanțări nerambursabile în anul 2017 din fondurile publice ale județului Satu Mare în condițiile Legii 350/2005 privind regimul finanțărilor nerambursabile din fonduri publice alocate pentru activități nonprofit de interes general, implementarea măsurilor dispuse de legislația specifică privind guvernarea corporativă a întreprinderilor publice, mandatarea unor reprezentanți ai Consiliului Județean Satu Mare, aprobarea unor taxe și tarife practicate de Consiliul Județean Satu Mare și instituțiile publice subordonate acestuia.

În ședințele comisiei au intrat un număr de 118 proiecte de hotărâri și alte materiale.

Am analizat, împreună cu ceilalți membri ai comisiei proiectele de hotărâri, am solicitat clarificări, cu privire la materialele prezentate spre avizare din partea aparatului de specialitate.

În mai multe rânduri s-au formulat amendamente și mențiuni la proiectele de hotărâre introduse în dezbaterile comisiei, aceasta dovedind atenție, interes și seriozitate în abordarea acestora.

Menționez că, în exercitarea atribuțiilor mele ca și consilier județean și presedinte al Comisiei Juridice am urmărit respectarea legislației în vigoare și m-am implicat în rezolvarea problemelor județului în limita competențelor oferite de legislație.

Satu Mare, 28.02.2018

**Consilier județean,
presedinte al Comisiei Juridice
Cozma Adrian Felician**

